

কর্মরত অবস্থায় শ্রমিকের মৃত্যু, ক্ষতিপূরণের দাবিতে বিক্ষোভ

নিজস্ব সংবাদদাতা, বাকুড়া : জেলার শিখারঞ্চল বড়জোড়ায় ঘুটগোড়িয়াতে এক কারখানায় কর্মরত অবস্থায় এক শ্রমিকের মৃত্যু হয়। অর্জুন দাস ফেরো (হুইটসো) নামে এক যোগাযোগ ইন্সটিটিউটের কারখানায় বৃহস্পতিবার সকালে এই দুর্ঘটনা ঘটে। জানা গিয়েছে, মৃত শ্রমিকের নাম ধরম রায় (৫৩)। উক্ত প্রদেশের বাসিন্দা তিনি। প্রায় ৭ বছর ধরে এই কারখানায় এক টিকাকর্মীর আদলে কাজ করে আসছিলেন।

তিনি। এদিন দুপুর ১টা নাগাদ সহকর্মীরা তাঁকে কারখানায় গিয়ে থাকতে দেখেন। প্রথম দিকে তাঁরা ভেবেছিলেন, কোন কারণে শ্রমিকটি ঘুমিয়ে পড়বে। অনেক ডাকাডাকিরতও সাড়া না পেয়ে তাঁকে নাড়িয়ে বুঝতে পারেন যে, তিনি মারা গেলেন। তখন মৃত শ্রমিকের নোংরা গায়ে মণ্ডল জানান, শ্রমিকের মৃত্যুর খবর পেয়ে সহ-শ্রমিকেরা ক্ষতিপূরণের দাবিতে বিক্ষোভ দেখাতে থাকেন। বিষয়টি নিয়ে

মালিক পক্ষে আলোচনা চলছে। মৃত্যুর প্রকৃত কারণ জানানোর জন্য স্থানীয় পুলিশের কাছে দাবি জানান সহকর্মীরা। তাঁদের দাবির পরিপ্রেক্ষিতে বড়জোড়া থানার মনো ভদ্রস্বের জন্ম বড়জোড়া রুনা প্রাথমিক স্বাস্থ্য কেন্দ্রে পাঠায়। কারখানার মালিক অপর কুমার আগরওয়ালের পক্ষ থেকে জানানো হয়েছে, কর্মচারী ও শ্রমিক সংগঠন কর্তৃপক্ষের সঙ্গে এবিষয়ে আলোচনা চলছে।

লক্ষ্মী পেঁচা উদ্ধার



নিজস্ব সংবাদদাতা, পুরুলিয়া : লক্ষ্মী পেঁচা উদ্ধার হল পুরুলিয়ায়। বৃহস্পতিবার পুরুলিয়া শহরের রাজবাড়ীর পাড়ের ধারে হার্ডকো আবাসন এলাকার একটি ফ্ল্যাট থেকে ওই পেঁচাটি উদ্ধার হয়। সংশ্লিষ্ট বন্যপ্রাণী কাল পাণ্ডে জানান, এদিন সকালে আবাসনের একেকজন বাসিন্দা ওই পেঁচাটিকে একটি ফ্ল্যাটের একাংশে বিক্ষিপ্ত অবস্থায় খোঁজাখোঁজ করতে দেখে বন দপ্তরে খবর দেন। বন কর্মীরা নিয়ে সন্ধান উদ্ধার করে নিয়ে আসেন। বর্তমানে পেঁচাটিকে পর্যবেক্ষণে রাখা হয়েছে।

আগুনে পুড়ে মৃত্যু হল বৃদ্ধার

নিজস্ব সংবাদদাতা, পুরুলিয়া : আগুনে পুড়ে মৃত্যু হল এক বৃদ্ধার। ঘটনাস্থলটিতে পুরুলিয়ার আল্লা খানা এলাকায়। পুলিশ ও হাসপাতাল সূত্রে জানা গিয়েছে, মৃত্যুর নাম সন্ধা বাউরি (৬১)। আল্লা খানার বাড়িতে গ্রামের তাঁর বাড়ি। বৃদ্ধার বাড়িতে রান্না করার সময় উদ্দেশ্যে আগুন অসাবধানবশত তাঁর পরশের কাপড়ে লেগে যায়। তিনি চিৎকার করে ওঠেন। চিৎকার শুনে পরিবারের লোকজন ছুটে এসে ওই বৃদ্ধাকে উদ্ধার করে আনা গলে হাসপাতালে নিয়ে যান। চিকিৎসারি মন অবস্থার রাস্তের দিকে দেখানোই তাঁর মৃত্যু হয়।

সদ্যজাতের তিন আঙুল

নিজস্ব সংবাদদাতা, পুরুলিয়া : একটি হাতে তিনটি আঙ্গুল নিয়ে এক শিশুর জন্ম হওয়ার ঘটনায় চাঞ্চল্য ছড়িয়েছে পুরুলিয়ার কোটসিলা এলাকায়। জানা গিয়েছে, কোটসিলা থানার তেতনডি গ্রামের গৃহস্থ সুধারী কুমার প্রসব যন্ত্রণা দিয়ে কোটসিলা রুগ প্রাথমিক স্বাস্থ্য কেন্দ্রে ভর্তি হন। তারপর স্বাস্থ্যকর্মীরা ভাবেই ওই মহিলা এক পুত্র সন্তানের জন্ম দেন। কিন্তু ওই শিশুটি তিনটি হওয়ার পরই তার শারীরিক অঙ্গ প্রত্যঙ্গ পরীক্ষা করতে গিয়ে ডুবু ডুবে যায় সন্ত্রস্ত চিকিৎসক ও নার্সের। তাঁরা দেখতে পান, সদ্যজাত ওই শিশুটির হাত ও পা মিলিয়ে ২০টির জাগণায় ১৮টি আঙ্গুল রয়েছে। ডান হাত ও দুই পায়ে আঙ্গুলের সংখ্যা সঠিক থাকলেও শিশুর বাঁহাতে রয়েছে মাত্র তিনটি আঙ্গুল। তাঁদের শিশুপুত্রের শরীরে খুঁজতে

পেয়ে আঁতকে ওঠেন মা সুধারী মাথাতে ও শিশুটির বাবা রাশিমা মাথাতে। শিশুটিকে নিয়ে দৃষ্টান্তর পড়েছেন তাঁরা। এ বিষয়ে শ্রম করা হলে পুরুলিয়া সদর হাসপাতালের বিশিষ্ট শল্য চিকিৎসক নরম মুখোপাধ্যায় বলেন, চিকিৎসকদের ভাষায় এটিকে 'এমাইনটেক' ব্যাং মিনড্রোম' বলা হয়। তিনি বলেন, স্বাস্থ্যকর্মীরা ভাবেই ওই মহিলা এক পুত্র সন্তানের জন্ম দেন। কিন্তু ওই শিশুটি তিনটি হওয়ার পরই তার শারীরিক অঙ্গ প্রত্যঙ্গ পরীক্ষা করতে গিয়ে ডুবু ডুবে যায় সন্ত্রস্ত চিকিৎসক ও নার্সের। তাঁরা দেখতে পান, সদ্যজাত ওই শিশুটির হাত ও পা মিলিয়ে ২০টির জাগণায় ১৮টি আঙ্গুল রয়েছে। ডান হাত ও দুই পায়ে আঙ্গুলের সংখ্যা সঠিক থাকলেও শিশুর বাঁহাতে রয়েছে মাত্র তিনটি আঙ্গুল। তাঁদের শিশুপুত্রের শরীরে খুঁজতে

বিষ্ণুপুর মেলা কমিটি এবং মহকুমা তথ্য সংস্কৃতি দপ্তর আয়োজিত যাত্রা প্রতিযোগিতা

নিজস্ব সংবাদদাতা, বিষ্ণুপুর : বৃহস্পতিবার বিষ্ণুপুরে প্রাক মেলা যাত্রা প্রতিযোগিতা শুরু হয়েছে। বিষ্ণুপুর মেলা কমিটি এবং মহকুমা তথ্য ও সংস্কৃতি দপ্তর আয়োজিত প্রতিযোগিতা এদিন শহরের মদুর্ভট্ট মাঞ্জে শুরু হয়েছে। উদ্বোধন করেন, প্রতিযোগিতায় মোট ১৮টি দল অংশ নিয়েছে। বিষ্ণুপুর ছাড়াও বাকুড়ার পুরুষোত্তমপুর, তালডাওয়া, ভূতেশ্বর, গুণকোণ্ডা, পাঁচড়া, বনকাটি, ভেদুয়াশোল, ইন্দাবন, ইন্দপুর, সোনামুখী, পান্ডারায় এলাকা থেকে যাত্রা দল অংশ নিয়েছে। এদিন সন্ধ্যা ভূতেশ্বর গ্রামের উদ্যান নাট্য সমিতির 'অনুল সপা' পান্য দিয়ে প্রতিযোগিতা শুরু হয়। চতুর্দশ ১৫ ডিসেম্বর পর্যন্ত বিষ্ণুপুর মহকুমা তথ্য ও সংস্কৃতি আধিকারিক রামশঙ্কর মণ্ডল বলেন, গ্রামাঞ্চলের শৌখিন যাত্রা শিল্পকে বাঁচানোর উদ্দেশ্যে আনান্য বছরের মতো এবারও মেলা কমিটি প্রতিযোগিতার আয়োজন করেছে। প্রতিযোগিতায় প্রথম, দ্বিতীয় ও তৃতীয় স্থানীয়কারিকে ১৫ ডিসেম্বর পুরস্কৃত করা হবে।

নিজস্ব সংবাদদাতা, ইন্দাবন : বৃদ্ধার আনুমানিক সাড়ে ১১টার সময়ে বিষ্ণুপুরের জন্ম বড়জোড়ার সামনে একটি মেটোরবিকের সঙ্গে একটি মোটরবিকের গাড়ির সংঘর্ষে মৃত্যু হল এক মোটরবিকের আরোহীর। মৃত ব্যক্তির নাম বিপলভারগ দত্ত (৬৩)। তাঁর বাড়ি বাকুড়া

বোলেরো গাড়ির ধাক্কায় মৃত্যু বাইক আরোহীর

নিজস্ব সংবাদদাতা, ইন্দাবন : বৃদ্ধার আনুমানিক সাড়ে ১১টার সময়ে বিষ্ণুপুরের জন্ম বড়জোড়ার সামনে একটি মেটোরবিকের সঙ্গে একটি মোটরবিকের গাড়ির সংঘর্ষে মৃত্যু হল এক মোটরবিকের আরোহীর। মৃত ব্যক্তির নাম বিপলভারগ দত্ত (৬৩)। তাঁর বাড়ি বাকুড়া

জেলার ইন্দাবন থানার মধেশপুর গ্রামের। স্থানীয় সূত্রে জানা যায়, গাড়ি দুটির সংঘর্ষে মোটরবিকের আরোহী বাইক থেকে ছিটকে পড়ে যান। সেই সময় তাঁর দেহের উপর দিয়ে বোলেরো গাড়িটি চলতে অবস্থায় গলে যায়। এই ঘটনায় মারাত্মকভাবে জখম হন তিনি। এরপর তাঁকে স্থানীয়

নেপালকুলি- বাঘনাপাড়া পর্যন্ত রাস্তার উদ্বোধন

নিজস্ব সংবাদদাতা, বর্ধমান : দীর্ঘদিন ধরে রাস্তা বেহাল অবস্থায় পড়ে থাকার কারণে ক্ষোভে ফুঁসছিলেন এলাকার বাসিন্দারা। তাই এলাকার মানুষের দাবি মেলে আধিকারিকের টাকার ব্যস্তার নতুন সফতার শেবে উদ্বোধন করা হল।

বর্ধমান জন্মিয়েছেন, তিনি বহর আগে মেয়ের বিয়ে দেওয়া হয় কেতুগ্রাম থানার হারমুর গ্রামের বাসিন্দা কামাল সেনের সাথে। অভিযোগ, হারের পর থেকেই লাগাতারভাবে অধিক পণের দাবি করে আত্মলি স্বামীহ স্বস্তরবাড়ীর লোকজনের। গত এক মাস আগে মেয়ের মারফত খবর পাঠিয়ে ১৫ হাজার টাকার বলে অভিযোগ বাবা। পণের দাবি না দেওয়ার কারণে মেয়ের উপরে পৌরস্বত্ব অধিদপ্তরের পাশাপাশি মানসিক নির্যাস চালাত স্বামীহ স্বস্তর-শাউড়ি ও তার স্বামীহ পরিজনরা। মোসকো মঙ্গলবার

মহিলা বিড়ি শ্রমিকদের নিয়ে কর্মশালা



সূর্য্যক বিষয়ে আলোচনা হয়েছে। উপস্থিত ছিলেন বিষ্ণুপুর মহকুমা আর্টস্যান্ডস্ট্রং সেকার কমিশনার গৌতম সাহা, জেলা শিশু সুরক্ষা আধিকারিক দুলালালভ ভট্টাচার্য, বিষ্ণুপুর পুরসভার ৬ নং ওয়ার্ডের কাউন্সিলার দিবেন্দু বন্দ্যোপাধ্যায় প্রমুখ। গৌতমবাণু এদিন বলেন, বর্তমান রাজ্য সরকার শ্রমিকদের জন্য প্রতিভেট স্ট্রং, স্বাস্থ্য বীমা সহ নানা সামাজিক সুরক্ষা প্রকল্প চালু করেছে। সেই সব প্রকল্পে উপভোগ্যদের সুবিধার বিষয়ে এদিন মহিলা বিড়ি শ্রমিকদের সচেতন করা হয়েছে।

হয়েছে। শহরের বাইপাস সড়ায় একটি বেপরোয়া লঞ্চে শ্রমিকদের এদিন মহিলা বিড়ি শ্রমিকদের সচেতন করা হয়েছে। মহিলা শ্রমিকদের সামাজিক

গৃহবধূকে পুড়িয়ে মারার অভিযোগ

নিজস্ব সংবাদদাতা, বর্ধমান : কেতুগ্রামে এক বধূকে পুড়িয়ে মারার অভিযোগ উঠল স্বামীহ তার পরিবারের বিরুদ্ধে। বৃদ্ধার অভিযোগ অবস্থায় মারা যান কেতুগ্রাম থানার হাড়মুর গ্রামের বাসিন্দা অনন্যার বিবি (২৮)। মৃত্যুর বাসের বাড়ীর তরফ থেকে কেতুগ্রাম মৃত্যু হার্মিস্থে ৯ জনের বিরুদ্ধে অভিযোগ দাখলের করা হয়েছে। বৃহস্পতিবার কেতুগ্রাম থানার পুলিশ পরিবেশে অভিযোগ শোষিত, অভিযুক্তরা সেই পরাস্তক। তবে ধরতে তন্মাত্রী তত্ত্ব হয়েছে। মৃতের বাবা ইউসুফ

রাতে স্বামীহ বাড়ির লোকেরা ঘরের মধ্যে আটকে রেখে আঙুনে পুড়িয়ে মারার অভিযোগ করেন বাবা। রাতে চিৎকার করার পরে প্রতিবেশীরা ছুটে এসে তাকে উদ্ধার করে কাটোয়া মহকুমা হাসপাতালে পাঠান। বৃদ্ধার মৃত্যু হয় অনন্যার বিবি এবং রাতেই বাবা ইউসুফ সেনে জামাই কামাল সেনে সহ ৯ জনের বিরুদ্ধে মুনোর অভিযোগ দাখলের করেন থানা। পুলিশ জানিয়েছে, অভিযুক্তদের ধরতে জোর তন্মাত্রী শুরু হয়েছে। এই ঘটনাকে ঘিরে এলাকায় তীব্র চাঞ্চল্য ছড়িয়েছে।

পুরুলিয়ার বাঘমুণ্ডিতে হাতির তাণ্ডব, ব্যাপক ক্ষতি আমন ধানের

নিজস্ব সংবাদদাতা, পুরুলিয়া : পান্না করে একটা পর একটা হাতির দল চলে ফলের বাগান ক্ষয়ক্ষতি করে চলেছে পুরুলিয়ার বাঘমুণ্ডি রুগ এলাকায়। গত কয়েকদিন ধরে বাঘমুণ্ডি বনাঞ্চলের বিভিন্ন এলাকায় তাণ্ডব চালিয়ে যাচ্ছে তারা। এতে মাথায় হাত উঠেছে ক্ষতিগ্রস্ত চালিয়েছে। হাতি তাড়াতে গিয়ে হাঁকিয়ে পড়েছেন বন কর্মীরা ও টানা চার দিন ধরে তাদের আঙুনে নষ্ট হয়েছে বিহার পর বিহার জন্মির পাকা আমন ধান। সোমবার রাতে সুবর্ণরেখা নদী পেরিয়ে পুরুলিয়ার অযোগ্য জঙ্গল শেবে বাঘমুণ্ডি রুগের বড়ল কালিমাটি এলাকায় দুটি হাতি বাঘমুণ্ডি সীমানা টপকে চলে পড়ে। মঙ্গলবার সকালে খবর পেয়ে বন কর্মীরা হাতিগুলিকে

তাড়াচানোর কাজে নেমে পড়লেও দিনভর এলাকার বিভিন্ন মৌজায় ঘুরে বেড়ায়। অনেক ক্ষেত্রে পর রাতেই দিকে ওই হাতি দুটিকে এলাকা ছাড়া করা সম্ভব হলেও ঠিক তার পরেই একই রাস্তা ধরে আরও দুটি হাতি বাঘমুণ্ডি এলাকায় চলে স্বভাবসিদ্ধ ভঙ্গিতে আমন ধানের জমিতে চলে ফসল ক্ষতি করতে শুরু করে। তখন থেকেই বন কর্মী ও ছা পাটির লোকজন এবং গ্রামবাসীরা হাতি-মোটা, মশাল, পটকা ইত্যাদি নিয়ে হাতি তাড়াচানোর অভিযানে নামে। টানা প্রায় ২৪ ঘণ্টা ধরে স্টেশন পর বৃদ্ধার হাতির রাতে হাতির পালকিতের বাড়িখণ্ড বনাঞ্চলের দিকে ফিরিয়ে দেওয়া সম্ভব হয়। কিন্তু তাতে নিন্দিত হতে পারেননি বন বিভাগের



সোমবার থেকে বৃহস্পতিবার পর্যন্ত বড়ল কালিমাটি ও মাঠা এলাকা থেকে হাতি তাণ্ডব হয়েছিল। হাতির দলটিতে পুরুলিয়ায় পুষ্টি ও মূল্যবান এলাকার জঙ্গল গা চলা গিয়েছিল। তাপের পরিপ্রেক্ষিতে দেখে শুক্রবার রাতে ওই দলটিকে এলাকা ছাড়া করতে অভিনয় চালানো হবে বলে তিনি জানান। মনোজবাবু বলেন,

কর্মখালি

একটি বাংলা দৈনিক সংবাদপত্রে আরামবাগ অফিসের জন্য অতি সজ্বর একাধিক ডিটিপি অপারের চাই।

যোগাযোগ : ৯৫৬৪০৬৫৫৫৫

ডাঃ অশোক কুমার নন্দী

MBBS, MD, FIAMS
Regd. No.- 54156 (WBMC)

রাণী দেখছেন :

স্পন্দন হেন্থ পয়েন্ট-এ

লিঙ্ক রোড আরামবাগ, হুগলি

সময়-সকাল ১০.৩০ মি. থেকে বিকাল ৪.৩০ পর্যন্ত।
যোগাযোগ : ৯৭৩২২২৪৮৩, ৯৭৭৫৩৪৫৩৩

জেলায় রেকর্ড গড়ল ডেস্তু, আটকাতে লোক প্রসারের বাউলেরা

নিজস্ব সংবাদদাতা, বাকুড়া : বি বিজি এই জেলা। একদিকে দাপট বাড়াচ্ছে ডেস্তু ও তার সহযোগী ম্যালেরিয়া। অন্যদিকে তারোগের আবেশন জনিয়ে আপন খেলাসে গান করছেন জেলার বাউল শিল্পীরা। ডেস্তু বহুরূপে জেলায় হুইটমোহি রেকর্ড করে ফেলেছে। এবছর এখনও পর্যন্ত স্বাস্থ্য গুণের হিসেবেই ডেস্তুতে আক্রান্ত সংখ্যা ৩২৫ জন ছাড়া গিয়েছে। জেলার স্বাস্থ্য আধিকারিক প্রসন্নকুমার পাণ এই তথ্য জানিয়ে বলেন, এবছর ডেস্তুতে জেলায় একসঙ্গে মৃত্যুর ঘটনা ঘটেছে। তিনি জেলার বড়জোড়া রুগের বাসিন্দা। গত ২০১৬ থেকে জেলায় কফটিক কোলাইন হয়েছিল ডেস্তু। সেই ডেস্তু গত ২০১৬ সাল থেকে ফের দাপট

দেখাতে শুরু করেছে জেলায়। এবছর তার দাপট লাগাম ছাড়া হবে উঠেছে। গত ২ বছরের সল রিপোর্টসেও এরকম সে ছাপিয়ে গেছে। গত ২০১৬-১৭ অকাল জ্বর নিয়ে জেলার হাসপাতালগুলিতে ভর্তি হওয়া রোগীদের রক্ত পরীক্ষা করে ২৭৬ জনের দেখে ডেস্তু জীবানু পাওয়া গিয়েছিল। এছাড়া কলকাতা ও দুর্গাপুরে বিভিন্ন স্বাস্থ্যকেন্দ্রে জেলায় আরও কিছু রোগী ভর্তি হয়েছিলেন যাদের দেখেও ডেস্তুর উপস্থিতি লক্ষ্য করা গিয়েছিল। এই সব মিলিয়ে গত বছর ডেস্তু আক্রান্তের সংখ্যা ৩০০-র ওপরেই সাধারণ ছিল। এনেকি গত ২০১৬ সাল থেকে ২০১৬ পর্যন্ত ডেস্তুতে জেলায় মৃত্যুর কোন খবর ছিল না। সরকারি পরিসংখ্যান অনুসারে

জেলায় ডেস্তুতে শেখবার মায়া গিয়েছিল ২০১২ সালে। এই সময় জেলায় ডেস্তু দাপট ছিল সব থেকে বেশি। সেই সময় জেলায় ডেস্তুতে আক্রান্তের সংখ্যা ছিল ১৪, ১২৯ ও ৫৮ জন। অন্যদিকে বাউলেরা এই ডেস্তুদের দাপট আটকাতে আপন খেলাসে এই নিয়ে গান গেয়ে চলেছেন। বৃহস্পতিবার জেলার এক লোকশিল্পীকে ট্রেনে বাউল গান গেয়ে ডিঞ্জে করতে দেখা যায়। এক লোকশিল্পীর দলকে দেখা যায় বাকুড়া শহরের জুবনেশ্বরী এলাকায় এক মেছালসেবী সংস্থার হয়ে এবিষয়ে গান গাইতে অধিকাংশ লোক শিল্পীর মধ্যে দেখা যায় জেলা তথা ও সন্ধ্যা অধিকাধিক গৌতম গাঙ্গুলির সেই করা পরিচয়পত্র।

অন্যদিকের শিল্পীগোষ্ঠীর দলপতি কার্তিক পাল ও শিবপাল রানা জানান, লোকপ্রসার প্রকল্পের এই পরিচয়পত্র তাঁদের সাহায্য। এক সময় বৈশিষ্ট্যবাহু মাঠেতেই সংখ্যা লোকগান বাহরার করে তোলে। সেই সময় থেকেই তাঁরা বাউল গানের পাশাপাশি এরপের সমাজকল্যাণ মূলক গান তৈরি করে গেয়ে আসছেন। কার্তিকের বক্তব্য, তাঁর দলের অধিকাংশ শিল্পীই সবজি বিক্রিতে। এক সন্ধ্যা সবজি বিক্রি করার পর তাঁদের মনে থেকেই মনসা রোগগার করেন। লোকপ্রসার প্রকল্পের শিল্পী হওয়ার আপন উদ্দেশ্যে প্রচারণামূলক করেন। ট্রেনে ও বাসে বাউল গান গেয়ে যাত্রা ডিঞ্জে করেন তাঁদেরও একই বক্তব্য। লোকপ্রসার প্রকল্পের

OUR SPECIALITY

সুচিকিৎসাই আসলকমা...

APEXX

আরামবাগ আপেক্স ডায়াগনস্টিক এণ্ড হেল্থ কেয়ার প্রাইভেট লিমিটেড

- ১। ডায়াগনস্টিক বিভাগ
- ২। বিশেষজ্ঞ ডাক্তারবাবুর চেম্বার
- ৩। গৃহস্থ দোকান
- ৪। শল্য চিকিৎসা বিভাগ
- ৫। জরুরী চিকিৎসা বিভাগ
- ৬। নার্সিং হোম

পি.সি.সেন মার্কেট দ্বিতল, লিঙ্ক রোড, আরামবাগ, হুগলি, পঃসং ৭১২৬০১

Ph. 03211-255867/255867
Mob. 9093965838
e-mail: abgapex@gmail.com
abgapex@rediffmail.com

আরামবাগ